2. T 3

u

y=—log,(z—a), y=2"+b

(b 2<a <30, 2<b < 30

(D) 34 y=aoh A4 y=o+b°] T 2 HEE

agt & 9, 1<a=<20]c}

of HEFoR el 499 Wiy w2 AA ZdH
w3} g3t B Adsel Ao AGTE 100015 HEE

S AL 0 b9 BE SR (0 D)) e T,

[44]

of AZ] B3 MBS YW AP ALICH



2

Asl oA ( Fos )
o
3. HxEFHAM AFdg nell o] vhy 2L WFA = F 4. HxHgelM Apdg nell Hste] F
AAAdg a, 02 BE A (0, b) 8 AFE f(n) o]zt T o
F+f@)+fB)2] k&

T3HA] L. [44]

b 1<a<10,1<b<10

W F A (029, 2, b0)F Avke= 24

dol
A
=

(z—n)l+(y—n)? =22 WA $Ec}

{(x, y)\ r=n,y=< n}
{@ y)lo=<y=<2}

of BF Lokt A F oHES yHEI BF AR

10
A5 a,00% 34 ol % Sel, a, = 140]ch
FahA 2. [43]

ol ZAAol B HAAS XAT

Zl Aol AFHCt



A=
4ol

g0

(Ag)

2014 1001318] A5 el Phae] WA
log,z=8—x

att @ o, [o] =k E WFHA7|E ZE A n
el & g2 b g +ag+a) 7 FIAL () ]

zBrl =27 Frjo] Aot [44]

o

oro.
18

6.

¥ toll Bhatel logt o] AEF f()2 T W, F A%

a, b7t thE 271E wEA I

(7H a =10, b = 10
(b fla)+f0) <n
(th) loga$} logh®] 7} EF log2.5o]3le]t),

a,
b—a® HYZHE a 02 & W), o) FHe? [47)]
ag

81 41 83 21 85
1) = o -
D 3 @ ® 3 D 5 ©® 3

o] 2Hxof et MAHS AFX ATHol| AFCh




4

1
I

7.

>
i
3
N
N

1o]4g9] o4 tol il logt o] A} 7}

f@), g@) 2t 32t Akeds= nell B3ko]
ft) =log,Bng(t)+1)

& DEAE AR OB RE 9] AGE 0002 T o,

0 +ag +ag+ap ©) FHE AL, [44]

(7h) 10 < s <t <1000

h A AP, P, AZFZ AA el ol

2

1og% o] zHe? [44]
D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

o] 2Hxof et MAHS AFX ATHol| AFCh



T _I
9. HuAEre Algrt 103 ohy 2SS WEHA 7= AR
fl) o Szt S5k §22 [44]
b f@)=
(L]V 1141>r£13 f( ) -
O —24 @ —28 Q —32 @ —36 ® —40

oh F@)=0

(W) 3 fla)e= 23 77 (0, oo) oA u Z7lghe,
fr@)e] 322 [43]
D 28 @ 40 ® 52 @ 64 ® 76

ol 2Hxof et XMAAS AFT AT Aol

U

)
=

=



A5 0104 ( )
o
11 HAgel A7k 19 A )7} o 208 12. 5 A% a bl Hslel ARGS fo)=a o’ + b7k TS
A=A 27 WEAD W, @ +59 AYE M, A%ghe mele
32k M+m 2| 32?2 [44]
O J0)=1. J6)=2
(W) 1212) F5= holl Shstod f(n)—(0) = holet. b fl2)=2
(h &5 flao)e e <0eld FARE 23, 0<z <14
TS A=
£6)2) ke [44] i e
68 P 70 71
vy ooen 95 @5 oA o o 9l 0P o=

ol 2Hxof et XMAAS AFT AT Aol



13. HmAgel A47h -5 AAGE [0} e 21

gHEA| 70},

14. A4 nol hate] o
2Z+y—n)?=1
A4
y=hs

o] o] EAEA] AEF sz BE A k]

10
0,012 3k 3, ol ke AL (44)

n=2

ol 2Hxof et XMEHS AAFT

e

R

U

==



8

I

A
T

o
o

12

15. A noll dste] Az3A 19 A P, & ok
ute} Al

4l

Oh A P9 FxE (2, 1)oth
b AR PP, 2 n:ntl1 2 YR A2 (0, 2)°]th

A Pyl #3#7} (a0 0)d W, et 3 FEAL [44]

l:x+y=k
o] ick. A% ol dhale] the 2AL BHATE wE
7
A5 k9] AMGE a,02 F w), Da, 9 & FIAL [43]
E=1

h AA 19]
(b AA 1e]
nhdt}

1 2?+y =273k ] e

pd m2+y2:22n+11}_ /HE E]'TE:_‘I:“Xﬁ]oﬂ/H

o] 2Hxof et MAHS AFX ATHol| AFCh



(A

(gl

9

A=
O
—r—.l
1
—§x+3 (x<3)
17. 5 f@)=1 | o] el zsh 2319 e
*EIJFE (1‘23)
Y
y=flz)
\.

A4 kol skl 4 {a,}& o, ko]

4, =fla,) (n =1)
& WEAZ W, b, =limay,_,°12F A Yb, 9] L2 [47]
n—oo k=1

@

w|§
®
[
=

18. o 7% I#EA 7= o] obd A a, b, ¢, d9] BE

=A% (0, b, ¢, )9 NG5 TFEALL [44]

b a+b+c+d=6
(}) 20 x 3 x5 %60 & 42 poldo] 2Tt

o] 2Hxof et MAHS AFX ATHol| AFCh



0
<

er
g0

o

<

10

*a:cQ(:c*?))

b f@)

17f Fl)dr (0<t<2)

W} PE<sX<2)

olc}) [44]

ol A&t



